День Героя!

	Ведуча 1. Мужність - це безстрашність, розум - це розуміння добра і зла, сила - це       здатність до дії, герой - хто поєднує в собі ці три чесноти.

Ведучий 2. 23 травня українці відзначають День Героїв – щорічне свято, запроваджене на честь усіх захисників нашої країни, які боролись та продовжують боротись за рідну землю протягом не одного століття. Передусім це свято лицарів Київської Русі, козаків Гетьманської Доби, опришків, українських січових стрільців та вояків Армії УНР, УПА та діячів ОУН та наших ЗСУ.

Ведучий 1.День Героїв відзначають понад сімдесят років. У 1941 році Другий Великий Збір Організації Українських Націоналістів постановив відзначити 23 травня як День Героїв. 

Ведучий 2.Воно було покликане відродити в українців героїчний дух минулих поколінь, які дали нашій історії яскраві приклади героїзму.

Ведучий 1.Чому саме травень обрано для вшанування Героїв?  

Ведучий 2  В травні віддали своє життя у визвольній боротьбі  кращі сини України XX століття. 3 травня 1924 року за суперечливих обставин загинув ідеолог українського самостійництва Микола Міхновський, 23 травня 1938 року  був вбитий лідер українського визвольного руху Євген Коновалець, 25 травня 1926 року в Парижі Симон Петлюра.

Ведучий 1.Свято Героїв під час Другої світової війни та після її завершення відзначали учасники визвольного руху України.

Ведучий 2. Травень – це місяць, присвячений Матері Божій. У цій важкі і трагічні для нашої Батьківщини події ми ще глибше вдивляємося в ікону Богородиці, просячи Її святого покрову,  Подібно як і Запорізькі козаки та  воїни УПА зверталися за допомогою до Пресвятої. З 2014 року під Покров Богородиці посвячено і усіх сучасних захисників України.
 Ведучий 1.А традиція вшанування героїв 23 травня міцнішає. Особливо, з огляду на те, що українці відстоюють територіальну цілісність та право на вільний вибір розвитку своєї держави у війні з Росією. На жаль, ряди героїв, які віддали своє життя, в останні роки додається чи не щодня.

Ведучий 2.Українські герої – це прості люди, жінки та чоловіки, хлопці та дівчата, діти та літні люди, які стали на захист рідної неньки-України.
 
Ведучий 1.  В тім краю, де все співає вранці,
І шумлять закохано ліси,
За Вкраїну билися повстанці- Прометеї волі і краси.
 Ведучий 2.
Боронили землю від фашистів,
Від поляків і більшовиків,
Щоб ніколи у селі і в місті
Не затих народу вільний спів.
 
Ведучий 1.Та високі мрії не збулися,
І злетіть соколи не змогли.
Ворогам поганим не здалися,
І в холодні ями полягли.
 
Ведучий 2.Прийде час - нащадки їх прославлять,
Й полетять пісні, як журавлі.
Збережемо, браття, світлу пам'ять
Про героїв нашої землі!
 

Ведучий1 Сьогодні, в  День  Героїв, ми зібралися всією шкільною родиною, щоб згадати борців за свободу нашої держави, вшанувати героїв минулих поколінь, а особливо подякувати нашим воїнам - землякам, випускникам гімназії за можливість навчатись і працювати.

Ведучий 2.Сьогодні в День Героїв, згадуємо всіх полеглих за нашу Батьківщину та віддаємо їм шану. Українську історію творять Герої.

Ведучий 1.
 Герой – одне звичайне слово,
А скільки в ньому гордості і слави!
А скільки мужності, адже не випадково
Герой найперший став на захисту потужні лави.

Ведучий 2.
Ми пам’ятати мусимо завжди
Героїв незламної країни!
Які життям ризикували у час війни
І зараз ризикують заради України!
Вони герої, честь їм і хвала!
Вони герої йдуть вперед крізь міни.
Вони, щоб Україна століттями жила
Ідуть на смерть. Вони Герої України!

Ведучий 1. Вшануємо пам’ять борців за волю нашої держави, усіх героїв, що відстоювали та відстоюють свободу та суверенітет України хвилиною мовчання
                                                                     (Хвилина мовчання) 

Ведучий 2. Ми не маємо жодного права опускати зараз руки, зневірюватись у своїй силі духу, адже Україна вже почала переломну сторінку в історії, всі жадають перемоги. Прислухаймось у цей день до голосу героїв, що одним з’єднаним могутнім хором до нас промовляють: «Українці! Будьте гідними! Боріться за своє достойне життя! Здійсніть наш заповіт». І коли цього голосу слухатимуть мільйони, ми зможемо спокійно глянути у майбутнє. 
Ведучий 1.Слава Україні! Героям Слава!

